
 

 

 

 

 
 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

11 квітня 2024 року                        м. Біляївка                № 70 

 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської 

ради від 27 вересня 2007 № 291 «Про створення комісії по обстеженню 

зелених насаджень, що підлягають знесенню або пересаджуванню» 

 

Відповідно до статті 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», постанови Кабінету міністрів України від 01 серпня 2006 року  

№ 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і 

квітників у населених пунктах», виконавчий комітет Біляївської міської ради  

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Біляївської міської 

ради від 27 вересня 2007 № 291 «Про створення комісії по обстеженню 

зелених насаджень, що підлягають знесенню або пересаджуванню», 

затвердивши комісію у наступному складі: 

Голова комісії: 

Чорний Микола – заступник Біляївського міського голови з питань 

розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської 

міської ради. 

Заступник голови комісії: 

Куслій Надія – начальник управління розвитку та експлуатації 

житлово-комунального господарства Біляївської міської ради. 

Секретар комісії: 

Калачук Катерина – начальник відділу з благоустрою, сан очищення та 

озеленення КП «Наш дім». 

Члени комісії:  

Бреус Олена – технік-озеленювач КП «Наш дім». 

Лисенко Володимир – директор КП «Наш дім»; 



Юраш Ірина – начальник відділу житлово-комунального господарства 

та благоустрою управління розвитку та експлуатації житлово-комунального 

господарства Біляївської міської ради. 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального 

господарства Біляївської міської ради Чорного Миколу. 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                  Михайло БУХТІЯРОВ 


